

Проекти рішень до питань порядку денного загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АВТОМОБІЛЬНА КОМПАНІЯ «БОГДАН МОТОРС», які заплановані на 06.03.2018 року.

Проект рішення по першому питанню порядку денного:

Обрати Головою Лічильної комісії Годину Олену Миколаївну
Членами Лічильної комісії:
Стріжкову Юлію Вадимівну
Клименко Ірину Юріївну

Проект рішення по другому питанню порядку денного:

Здійснити реструктуризацію кредитної заборгованості Товариства за наступними кредитними договорами, укладеними між Товариством та Публічним акціонерним товариством "Державний експортно-імпорتنний банк України" (надалі -АТ «Укресімбанк») за кредитним договором №151109К21 від 01.07.2009, за кредитним договором №151108К73 від 31.12.2008, за кредитним договором №151109К11 від 30.04.2009 (разом надалі – Кредитні договори) та заборгованістю за облігаціями серії «В», емітованими Товариством, шляхом укладання між АТ «Укресімбанк» та Товариством Договору новації (далі – «Договір новації-1»). Укласти, в забезпечення виконання Товариством зобов'язань за Договором новації-1 договорів наступної застави /іпотеки майна або внести зміни до існуючих договорів застави / іпотеки майна, яке на цей час виступає в якості забезпечення зобов'язань Товариства за Кредитними договорами (перелік майна, що передається в наступну заставу /іпотеку буде викладений у відповідному додатку до цього протоколу Загальних зборів акціонерів Товариства та становитиме його невід'ємну складову частину). Укласти, в забезпечення виконання зобов'язань ДП «АСЗ №2» АТ «АК «БОГДАН МОТОРС» перед АТ «Укресімбанк» за Договором новації-2, що має бути укладений між ДП «АСЗ №2» АТ «АК «БОГДАН МОТОРС» та АТ «Укресімбанк» договору поруки (далі «Договір поруки -1»)

Проект рішення по третьому питанню порядку денного:

Надати запропоновані повноваження

Проект рішення по четвертому питанню порядку денного:

Здійснити реструктуризацію кредитної заборгованості ДП «АСЗ №2» АТ «АК «БОГДАН МОТОРС» за кредитним договором №15305К17 від 29.09.2005 (надалі – Кредитний договір), шляхом укладання між АТ «Укресімбанк» та ДП «АСЗ №2» АТ «АК «БОГДАН МОТОРС» Договору новації-2. Укладення, в забезпечення виконання зобов'язань ДП «АСЗ №2» АТ «АК «БОГДАН МОТОРС» за Договором новації-2 договорів наступної застави майна або внесення змін до існуючих договорів застави, яке на цей час виступає в якості забезпечення зобов'язань ДП «АСЗ №2» АТ «АК «БОГДАН МОТОРС» за Кредитним договором (перелік майна, що передається в наступну заставу буде викладений у відповідному додатку до цього протоколу Загальних зборів акціонерів Товариства та становитиме його невід'ємну складову частину). Укласти в забезпечення виконання зобов'язань Товариства перед АТ «Укресімбанк» за Договором новації-1 договору поруки (далі «Договір поруки -2»).

Проект рішення по п'ятому питанню порядку денного:

Надати запропоновані повноваження

Проект рішення по шостому питанню порядку денного:

Надати запропоновані повноваження.

Проект рішення по сьомому питанню порядку денного:

Надати відповідні повноваження.

Проект рішення по восьмому питанню порядку денного:

Надати відповідні повноваження.

Проект рішення по дев'ятому питанню порядку денного:

Надати відповідні повноваження.